

México aumenta 10% precios del petróleo

Ciudad de México, diciembre 27. (Latin-Reuters). La empresa petrolera estatal mexicana "PEMEX", informó hoy que elevará los precios de su crudo en diez por ciento a partir del quince de enero.

Un vocero de la compañía indicó que el incremento, dispuesto para equiparar la cotización del petróleo mexicano al alza declarada por la mayoría de los países miembros de la OPEP este mes, hará que el precio promedio FOB en los puertos mexicanos se eleve

a 12.65 dólares el barril.

Exportación

Actualmente México exporta aproximadamente 130.000 barriles diarios principalmente a Estados Unidos; aunque no es miembro de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), el gobierno ha estado siguiendo una política de mantener sus propios precios acordados con los de dicha organización.

Arabia Saudita aumentará su producción de petróleo

Beirut, diciembre 27. (UPI). Con el aparente propósito de que sean sus precios más bajos los que prevalezcan dentro de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), la Arabia Saudita aumentará su producción de crudo en casi el 20 por ciento el año próximo, según dijo hoy la revista "Middle East Economic Survey", que se publica en Beirut. Citando a "una fuente autorizada saudita", la revista dice que "la Arabia Saudita aumentará su producción de petróleo crudo... a razón de un promedio de 1.5 millones de barriles diarios, a partir del primer trimestre de 1977.

Menor costo

El petróleo de la Arabia Saudita, así como el de los Emiratos Uni

dos Arabes, costará menos que el de otros países de la OPEP en vista de la ruptura de política ocurrida en la OPEP en relación con los precios durante su reciente reunión de Qatar, y en la que esos dos países se negaron a adoptar el aumento del 10 por ciento que aprobaron los demás miembros del cartel, para ofrecer su propio crudo con un au

— Pasa a la página 26 —

Región musulmana autónoma formarán en las Filipinas

Manila, Dic. 27 (UPI). (Por Fernando del Mundo). El presidente Ferdinand E. Marcos, anunció que ha acordado formar una región musulmana autónoma en las provincias meridionales de las Filipinas para resolver una rebelión secesionista que, según dijo, ha costado la vida a más de 10 mil civiles en los últimos cuatro años. En una conferencia de prensa difundida por radio y televisión, Marcos indicó que un plebiscito será celebrado en las 13 provincias meridionales para decidir cuáles de ellas desean formar parte de la región musulmana. Agregó que los musulmanes predominan en cinco de esas provincias.

Marcos indicó que la formación de una región musulmana autónoma fue acordada en principio durante las negociaciones que se realizaron en Trípoli bajo la supervisión del líder libio Moammar Khadafy entre una delegación de gobierno y los líderes del grupo secesionista Frente de Liberación Nacional Moro (FLNM).

Alto al fuego

El acuerdo también estipula un alto al fuego. Marcos dijo que a las tropas se les ha instruido "permanecer en su lugar y detener incluso a las patrullas agresivas".

"La autonomía que se ha acordado ahora es una forma de gobierno que regionalizará a varias provincias. Tendrá una asamblea legislativa regional, pero con poderes que serán determinados por las leyes del gobierno local", declaró Marcos.

Agregó que la región autónoma

— Pasa a la página 40 —

Acciones de IBM dan auge a bolsa de Nueva York

Nueva York, 27 (AP). El mercado de valores de Nueva York avanzó hoy ampliamente, enca bezado por las acciones de International Business Machines (IBM).

Al comienzo de la sesión las transacciones fueron sólo mode

— Pasa a la página 40 —



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FAMILIAS DE VICTIMAS. Bangkok, diciembre 27. (AP). Familiares de las nueve víctimas japonesas de un accidente aéreo cerca de Bangkok, oran hoy frente a los restos del aparato. Un total de 21 japoneses llegaron aquí para tratar de identificar los cadáveres de sus familiares.

Accidentes de tránsito dejan 409 muertos en Navidad de EU

Chicago, diciembre 27. (AP). Los accidentes de tránsito durante el largo fin de semana navideño cobraron en los Estados Unidos un total de 409 vidas, algo menos de lo previsto por el Consejo Nacional de Seguridad. Las nevadas en el nordeste y zona centro occidental del país fueron en parte causa de muchos accidentes, dijeron los funcionarios.

Una compilación de The Associated Press indica que hubo 409 muertes en accidentes de carretera.

Durante el feriado navideño del año pasado, también de cuatro días de duración, murieron en similares circunstancias 397 perso

El consejo había previsto para este fin de semana entre 460 y 560

— Pasa a la página 40 —

Piden formar gobierno de la Unidad Nacional en Israel

Jerusalén, Dic. 27 (UPI). (Por Allen Alter). El pequeño partido político que causó el colapso de la coalición del gobierno de Israel se reunió con el presidente Ephraim Katzir y pidió la creación de un gobierno de unidad nacional hasta que se celebren elecciones. Líderes del Partido Religioso Nacional (PRN) conferenciaron con Katzir durante una hora, un día después que el presidente iniciara consultas políticas con los dirigentes de los partidos del Trabajo y el grupo Likud.

El senador del PRN, Zerah Varhufig, dijo que su partido comunicó a Katzir que es partidario de la creación de un gobierno inter-

no que represente a todos los grupos políticos hasta que se celebren nuevas elecciones. "Propusimos celebrar las elecciones lo antes posible y tomar la iniciativa para establecer el nuevo gobierno".

— Pasa a la página 18 —

Mensaje navideño

Formulado por el presidente Hugo Banzer en su mensaje navideño del viernes, el planteamiento boliviano sugiere a Chile dejar sin efecto su fórmula de obtener de Bolivia una compensación terri-

rial equivalente siquiera al callejón que cedería, y a Perú que declina de su plan de crear, al final de ese callejón una zona de soberanía compartida.

Aunque la respuesta no parece fácil, la opinión pública boliviana mostraba hoy unánime interés en conocer quién la daría primero.

— Pasa a la página 18 —



ASISTE. Mónaco, diciembre 27. (AP). La princesa Carolina de Mónaco asistió anoche a la apertura del Tercer Festival anual Circense de Mónaco. Aquí aparece en el momento de llegar a la entrada de la carpa.



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PIDEN LIBERTAD. París, diciembre 27. (AP). Escena de la manifestación de hoy, cerca de la embajada española en París, para pedir la libertad

del dirigente comunista Santiago Carrillo, encarcelado en España, y que se permita la entrada a ese país de Dolores Ibarruri, presidenta del PCE.